

ДОГОВОР**за Набавка на урбана опрема по оглас број 06470/2023**

Склучен помеѓу:

1. Општина Конче, Конче со ЕМБС: 6022995, застапувана од Градоначалникот Златко Ристов (во натамошниот текст: **Нарачател на стоките**) и

2. Друштво за градежништво и трговија МАЈСТОР-КОМПАНИ ДООЕЛ увоз-извоз Босилово, ЕМБС 4923731, застапувано од управител Љупчо Атанасов (во натамошниот текст: **Носител на набавката**).

Предмет на договорот**Член 1**

Предмет на овој договор е набавка и транспорт на урбана опрема (бетонски жардињери) на територијата на општина Конче, согласно техничката спецификација и доставена понуда од страна на Носителот на набавката.

Вредност на договорот**Член 2**

Збирот на единечните цени на понудата добиени по електронска аукција изнесува 531,00 денар со ДДВ. Вкупната вредност на договорот без ДДВ изнесува 250.000,00 денари. ДДВ-то изнесува 45.000,00 денари, а вкупната вредност на договорот со ДДВ нема да го надмине износот од 295.000,00 денари.

Времетраење на договорот**Член 3**

Договорот се склучува за период од 2 (два) месеци, односно 60 (шеесет денови) од моментот на склучувањето на истиот.

Динамика и начин на испорака на стоката**Член 4**

Носителот на набавката е должен испораката да ја врши сукцесивно по доставената порачка од моментот на склучување на договорот во седиштето на Нарачателот – Општина Конче.

Носителот на набавката е должен предметот на набавка да го изврши во рок од 60 денови од денот на нарачката на услугата од страна на договорниот орган.

Испораката на стоката се смета за извршена по потпишувањето на испратницата од страна на овластеното лице кај договорниот орган и овластеното

лице на Носителот на набавката Договорниот орган го задржува правото да не ја порача целата количина предвидена во тендерската документација.

Договорна казна за задоцнување или неисполнување на договорот

Член 5

Во случај на доцнење на испораката на горенаведените стоки за потребите на општина Конче од страна на Носителот на набавката. Договорниот орган има право на надомест на штета и на договорна казна.

Договорната казна се определува во висина од 5% од висината на вредноста на стоката.

Во случај на неиспорака Договорниот орган има право по претходно доставено писмено известување до Носителот на набавката во дополнително оставен рок од 2 дена да го раскине договорот со проста изјава и да склучи договор за испорака со второрангираниот понудувач. Во случај на став 3 од овој член Носителот на набавката е должен да му ја надомести штетата на Договорниот орган.

Начин, услови и рокови на плаќање

Член 6

Договорниот орган се обврзува плаќањето на Носителот на набавката да го врши во рок од 60 дена од денот на приемот на фактурата во архивата на Договорниот орган, на сметка и банка за кој ќе биде писмено известен од Носителот на набавката.

Прилог на фактурата е уредно заверена испратница.

Разлики во цена

Член 7

Не се предвидени корекции на цената за времетраењето на договорот за набавка и транспорт на урбана опрема (бетонски жардињери).

Квантитативна и квалитативна контрола

Член 8

Квантитативен и квалитативен прием на стоката од член 2 на овој договор врши Договорниот орган со испратница потпишана од двете страни. Во текот на примопредавањето се утврдува и квалитетот и квантитето на испорачаната стока.

Член 9

Договорниот орган може да изврши дополнителна контрола и гаранција на квалитетот со спроведување на дополнителни независни испитувања и контроли за квалитет кај овластена институција.

Обврски на носителот на набавката

Член 10

Носителот на набавката е должен да ја испорача стоката на Договорниот орган во времето и на местото определено со овој договор.

Носителот на набавката е должен да ја испорача стоката во рок од 30 дена по приемот на писмено барање од Нарачувачот.

Обврски на договорниот орган

Член 11

Договорниот орган е должен да ја плати договорената цена на Носителот на набавката, по испорака, во рок од 60 дена од денот на приемот на фактурата.

Договорниот орган е должен да ги изврши сите потребни дејствија за да се овозможи предавањето на стоката.

Виша сила

Член 12

Ниту една од договорните страни нема да биде одговорна за неисполнување на овој договор до кое би дошло заради виша сила. Ако една од договорните страни е спречена заради виша сила, таа е должна е во рок од 24 часа писмено да ја извести другата страна, со наведување на причините за вишата сила и по можност обезбедување на соодветен доказ.

По отстранување на виша договорните страни можат да го реализираат договорот или да го раскинат спогодбено.

Одговорност за недостатоците

Член 13

Носителот на набавката одговара за материјалните недостатоци на стоката што таа ги имала во моментот на преминувањето на ризикот врз Договорниот орган, без оглед дали тоа му било познато.

Носителот на набавката одговара и за оние материјални недостатоци што ќе се појават по преминувањето на ризикот врз Договорниот орган ако се последица од причина што постоела пред тоа.

Незначителниот материјален недостаток не се зема во предвид.

Услови за раскинување на договорот

Член 14

Кога една од договорните страни нема да ја исполни својата обврска, другата договорна страна може да бара исполнување на обврските или да го раскине договорот, а во секој случај има право на надомест на штета.

Кога едната договорна страна нема да ја исполни својата обврска во определениот рок, другата договорна страна ќе и остави дополнителен рок од 2 дена за исполнување на обврската. Ако договорната страна нема да ја исполни својата обврска и во дополнително определениот рок, другата договорна страна може да го раскине договорот.

Член 15

Договорниот орган може да го раскине договорот и без да му остави на носителот на набавката дополнителен рок, ако од неговото однесување произлегува дека тој нема да ја изврши својата обврска ниту во дополнителниот рок. Кога пред истекот на рокот за исполнување на обврската е очигледно дека едната договорна страна нема да ја исполни својата обврска од договорот, другата страна може да го раскине договорот и да бара надомест на штета.

Решавање на спорови

Член 16

Сите евентуални спорови и недоразбирања кои би произлегле од овој договор, договорните страни ќе ги решаваат во духот на добрите деловни обичаи со меѓусебно договарање. Доколку тоа не даде резултат евентуалните спорови ќе ги решава надлежниот суд во Струмица.

Завршни одредби

Член 17

Договорните страни можат да ги дополнат или изменат одредбите од овој договор само спогодбено. Договорната страна која бара измена или дополнување е должна своето барање до другата страна да го достави во писмена форма. Одредбите од овој договор може да се изменат или дополнат со склучување на Договор за изменување или дополнување на основниот договор. Дополнувањата и измените на овој договор се важечки само ако се направени во писмена форма и ако се потпишани од двете договорни страни.

Член 18

Ниту една договорна страна нема право своите обврски да ги пренесе на трета страна без взаемна писмена согласност.

Член 19

Овој договор е составен во 4 (четири) истоветни примероци од кои два за економскиот оператор, а другите два за договорниот орган. Договорот стапува на сила од моментот на склучувањето.

Договорени страни

Нарачател
Општина Конче
Градоначалник
Златко Ристов



Носител на набавката
ДГТ Мајстор-Компани ДООЕЛ с.Босилово,
Управител
Љупчо Атанасов



Прилог 1 – Образец на понуда



МАЈСТОР КОМПАНИ

БОСИЛОВО

Адреса: с.Босилово к.бр.188, тел./факс: 034 371 141, мобил. 070 214 396
ЕДБ МК 4027994102834 ж.С-ка 200000020342541 при СТОПАНСКА БАНКА АД Скопје

e-mail: majstorkompani@gmail.com

Врз основа на огласот **06470/2023** објавен од страна на Општина Конче, за јавна набавка на работи: Набавка на урбана опрема, Општина Конче, со спроведување на посредствена отворена постапка, со електронска аукција преку Електронскиот систем за јавни набавки (<https://e-nabavki.gov.mk>), и на тендерската документација, ја поднесуваме следнава:

ПОНУДА

Дел I – Информации за понудувачот

I.1.1. Име на понудувачот: ДИТ „Мајстор компани“, ДООЕЛ увоз-извоз

I.1.2. Контакт информации

- Адреса: с.Босилово бр.188 в. Босилово
- Телефон/Мобилен: 070/214-396 071/345-338 034/371-144
- Е-пошта: majstorkompani@gmail.com
- Лице за контакт: **Антонио Атанасов**

I.1.3. Одговорно лице:

Љупчо Атанасов

I.1.4. Даночен број:

МК 4027994102834

I.1.5. Матичен број:

4923731

I.1.6. Жиро сметка број:

200000020342541 Стопанска банка АД Скопје

Дел II – Техничка и финансиска понуда

II.1. Согласно сме да ги извршиме работите од техничките спецификации/предмер пресметката според цените искажани во табелата:

Набавка на урбана опрема (бетонски клупи и бетонски жардињери), Општина Конче

Опис на работите	Единица мерка	Колитина	Ед. цена без ДДВ	Вкупна цена без ДДВ	ДДВ	Вкупна цена со ДДВ
------------------	---------------	----------	------------------	---------------------	-----	--------------------

Набавка на урбана опрема (бетонски жардињери), Општина Конче						
1.Набавка, транспорт на бетонска жардињера во сива боја со димензии:Висина-22см, Дебелина на ѕид 4 см, Ширина 34 см (жардињерата да биде изработена од структурален бетон)	парче	1	200,00	200,00	36,00	236,00
2.Набавка, транспорт на бетонска жардињера во црвена боја со димензии:Висина -22см, Дебелина на ѕид 4 см, Ширина 34 см (жардињерата да биде изработена од структурален бетон)	парче	1	250,00	250,00	45,00	295,00
					ВКУПНО :	450,00
					18% ДДВ	81,00
					СЕ ВКУПНО :	531,00

Според тоа, вкупната цена на нашата понуда, вклучувајќи ги сите трошоци и попусти, без ДДВ, изнесува: **450,00 ден.**

(Четиристотипиипедесетденари).

Вкупниот износ на ДДВ изнесува **81,00 денари.**

II.2. Го прифаќаме начинот на испорака на стоката утврден во тендерската документација.

II.3. Се согласуваме со начинот и рокот на плаќање утврден во тендерската документација.

II.4. Нашата понуда важи за период утврден во тендерската документација.

II.5. Со поднесување на оваа понуда, во целост ги прифаќаме условите предвидени во тендерската документација.

Место и датум

с.Босилово 12.04.2023год

Одговорно лице

Љупчо Атанасов
(потпис)*

Ljupcho
Atanaso

v

Digitally signed
by Ljupcho
Atanasov
Date: 2023.04.12
09:56:43 +02'00'